

致西貢區議會主席及全體委員：

自將軍澳調景嶺都會駅商場連接彩明商場的天橋正式開通後，一直有不少健明邨及彩明苑居民作出反映，指由於天橋的出入口設計上問題，居民在利用該天橋出入時，必須先推開十分厚重的玻璃門，為居民帶來很大不便，遇著上下班的繁忙時段，更會因此而阻礙人流。

另外，由於該天橋採用非是完全密封，當遇上潮濕或天雨日子，天橋地面變得十分濕滑，加上天橋路面是由彩明商場斜往都會駅商場，居民由彩明商場前往都會駅商場時，很容易因此滑倒，在 2009 年 2 月 11 日，便有一名健明邨居民-盧女士因天橋地面濕滑而跌倒，導致弄傷了手部和腳部。

參考位於將軍澳港鐵寶琳站連接新都城三期天橋的例子(附圖一)，如調景嶺都會駅商場連接彩明商場的天橋拆除玻璃門，改成密封式設計，及加裝空調等設備，將會有效改善人流擠迫問題，同時減低居民途經該天橋時發生意外，增加居民安全。

故此，我們於二零一零年七月六日的西貢區議會第四次會議席上，提出如下動議，並請邀約相關官員及代表出席交流：

「促請都會駅連接彩明商場行人天橋拆除玻璃門，
裝設空氣調節，改善人流擠迫問題。」



動議人：何民傑議員



和議人：吳雪山議員

二零一零年六月二日

附圖一

